



**С 1 АВГУСТА ПО 10 АВГУСТА  
ПРОХОДИТ ГОРОДСКОЙ ДЕКАДНИК  
НА ТЕМУ: «ФИЗКУЛЬТУРА ДОМА И НА  
РАБОТЕ».**

**5 АВГУСТА- ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА В  
РОССИИ**

**ФИЗКУЛЬТУРА ДОМА – ПОЛЬЗА И  
БЕЗОПАСНОСТЬ**

**ПАМЯТКА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ**

Независимо от возраста, образа жизни, профессии физическое воспитание человека всегда имеет огромное профилактическое значение. Физкультура так же важна, как и здоровое питание, поскольку она способна в значительной мере продлить активное долголетие и снизить риск многих заболеваний. Физически активные люди меньше болеют ишемической болезнью сердца, артериальной гипертензией, инсультом, диабетом, раком толстой кишки и молочной железы, реже подвергаются депрессиям, риску падений и переломов шейки бедра или позвонков, с большей вероятностью поддерживают нормальный вес. Итак, если вы решили сделать свою жизнь немного активнее и заняться спортом дома, то вам придется

учесть несколько моментов для того, чтобы физические упражнения были безопасными и принесли вам пользу.

**1. Найдите место для физических упражнений.**

Если вы занимаетесь в квартире, то у вас должно быть достаточно места, чтобы свободно растянуться на полу во весь рост. При выполнении упражнений вы не должны тесниться где-нибудь в уголке или поджимать ноги в попытках не задеть мебель.



Утреннюю зарядку в теплое время года вполне можно делать на улице.

**2. Выберите время.**

Лучше всего, если тренировки будут проходить в одно и то же время в одни и те же дни. Найдите в своем графике час, когда вам не нужно будет вспыхивать собираться на работу, и когда вас не будут отвлекать ни домашние дела, ни друзья, ни развлечения. Если вы работаете, то лучше всего тренироваться вечером – это поможет снять напряжение после долгого сидения на месте и поднимет настроение.

**3. Сочетайте аэробные и анаэробные тренировки.**

Аэробные (кардио) упражнения – нагрузки умеренной интенсивности с использованием кислорода в качестве основного источника энергии, которые можно выполнять относительно долго (бег, плавание, велосипед, танцы). При этом расщепляются глюкоза и жировые клетки, поэтому считается, что кардионагрузки –



МЫШЕЧНОЙ МАССЫ.

КАК ВИДИТЕ, И ТЕ, И ДРУГИЕ НАГРУЗКИ ОЧЕНЬ ВАЖНЫ ДЛЯ НАШЕГО ТЕЛА. ПОЭТОМУ НУЖНО НЕ ТОЛЬКО БЕГАТЬ, НО И ДЕЛАТЬ УПРАЖНЕНИЯ НА РАЗНЫЕ ГРУППЫ МЫШЦ.

#### **4. НАЧИНАЙТЕ С МАЛОГО.**

НЕ ВЫКЛАДЫВАЙТЕСЬ НА ПОЛНУЮ В ПЕРВЫЙ ЖЕ ДЕНЬ – ДЛЯ ОРГАНИЗМА, ПРИВЫКШЕГО К БЕЗДЕЙСТВИЮ, ЭТО БУДЕТ ЧРЕЗМЕРНАЯ НАГРУЗКА. ПУСТЬ ПЕРВАЯ ТРЕНИРОВКА ВМЕСТО ЧАСА ДЛИТСЯ ПОЛЧАСА, А ПРОБЕЖКИ ЛУЧШЕ НАЧИНАТЬ С ОДНОГО КРУГА. В СПОРТЕ, КАК И В ПИТАНИИ, ГЛАВНОЕ – УМЕРЕННОСТЬ.

#### **5. ДЕЛАЙТЕ РАЗМИНКУ ПЕРЕД ТРЕНИРОВКОЙ.**

ЛЮБАЯ ТРЕНИРОВКА ДОЛЖНА НАЧИНАТЬСЯ С РАЗМИНКИ – ЭТО НЕОБХОДИМО ДЛЯ РАЗОГРЕВА МЫШЦ И ИХ ПОДГОТОВКИ К БОЛЕЕ ИНТЕНСИВНЫМ УПРАЖНЕНИЯМ.

#### **6. ЗАНИМАЙТЕСЬ ЧЕРЕЗ ДЕНЬ.**

ЛЕГКУЮ ЗАРЯДКУ МОЖНО ДЕЛАТЬ И КАЖДОЕ УТРО, НО ПОСЛЕ СЕРЬЕЗНЫХ

ПОЛУЧАСОВЫХ И ЧАСОВЫХ ТРЕНИРОВОК МЫШЦЫ ДОЛЖНЫ ВОССТАНОВИТЬСЯ, А ДЛЯ ЭТОГО ИМ НУЖНЫ РОВНО СУТКИ. ЕСЛИ В КАКОЙ-ТО ДЕНЬ ВЫ ПРОПУСТИЛИ ЗАНЯТИЕ, ТО НЕ НАДО ДОПОЛНИТЕЛЬНО ЗАНИМАТЬСЯ НА СЛЕДУЮЩИЙ ДЕНЬ. ОТ ОДНОГО ПРОПУСКА ВАМ НИЧЕГО НЕ БУДЕТ, ПРОСТО ПРОДОЛЖАЙТЕ ПО ТОЙ ЖЕ СХЕМЕ.

**ЗАНИМАТЬСЯ СПОРТОМ ДОМА МОЖНО НЕ ХУЖЕ, ЧЕМ В ДОРОГОМ ФИТНЕС-КЛУБЕ.** ВЕДЬ ТАК ВЫ МОЖЕТЕ НЕ ТОЛЬКО СЭКОНОМИТЬ ДЕНЬГИ, НО И ВЫСТРОИТЬ СОБСТВЕННЫЙ, УДОБНЫЙ ВАМ ГРАФИК УПРАЖНЕНИЯ, КОТОРЫЕ ВАМ ЛУЧШЕ ВСЕГО ПОМОГАЮТ. НУЖНО ТОЛЬКО ПОДХОДИТЬ К ЭТОМУ ДОБРОСОВЕСТНО И СИСТЕМАТИЧНО.

**БЕРЕГИТЕ СВОЕ ЗДОРОВЬЕ!**

